

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Програмна продукція для оптимізації і прискорення мережевого трафіку та трафіку додатків (продовження технічної підтримки), (ДК 021:2015 код 48210000-3 «Пакети мережевого програмного забезпечення»).

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-11-22-015504-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Мережеве програмне забезпечення, що активно експлуатується в Секретаріаті та безпосередньо включене в контур кіберзахисту інформаційної інфраструктури Секретаріату, для підтримки ефективного функціонування потребує щорічного продовження ліцензій та технічної підтримки від виробника. Ігнорування цієї вимоги з часом призведе до швидкої деградації всього контуру кіберзахисту інформаційної інфраструктури Секретаріату.

Оперативне вирішення проблем, що трапляються в ІТ інфраструктурі Секретаріату та безпосередньо впливають на ефективність діяльності організації, неможливо без інструментарію моніторингу, аналізу та налаштування всіх сегментів ІТ інфраструктурі. Чим більш потужні та досконалі інструменти моніторингу та аналізу застосовуються, тим більш складні, в тому числі «плаваючі» проблеми в продуктивному середовищі можуть бути розв'язані без впливу на роботу сервісів.

Одним з сучасних та ефективних інструментів моніторингу та аналізу є системи класу Network Performance Monitoring (NPM). Система оснований на зборі «віддзеркальованого» трафіку без впливу на нього та візуалізації всього, що в ньому відбувається, від контролю роботи окремих компонентів сервісу до розбором конкретних транзакцій. Такий підхід дозволяє не тільки аналізувати та відображати відхилення навіть у одній транзакції, яка триває менше мілісекунди, а й зберігати трафік для подальшого аналізу.

Програмна продукція, охоплює моніторинг віртуальної інфраструктури центру обробки даних Секретаріату та поєднує два напрями – постійний моніторинг критичних сервісів для проактивного виявлення проблем та інцидентний аналіз за потребою.

В результаті впровадження, стане можливим підняти на новий рівень ключові параметри стабільності роботи ІТ сервісів, розширити спектр ІТ проблем, які можна попередити та пришвидшити розслідування інцидентів без впливу на роботу сервісів.

Подовження дії програмної продукції для системи оптимізації і прискорення мережевого трафіку та трафіку додатків, що була впроваджена у 2022 році. Дана програмна продукція показала високу ефективність у моніторингу та виявлення аномалії в роботі інформаційних систем Будинку Уряду, тим самим було підвищено стабільності роботи ІТ сервісів та зменшено час на пошук та виявлення проблем з продуктивністю.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

З метою ефективного використання бюджетних коштів, були внесені зміни в затверджений розрахунок видатків до кошторису із загального фонду держбюджету на 2023 рік, без збільшення загального обсягу видатків, а саме: вилучення позиції «Сервісний пакет з технічної підтримки Cisco, що включає подовження розширеної гарантії на заміну обладнання та оновлення програмного забезпечення» та була додана більш необхідна на даний час закупівля «Програмна продукція для оптимізації і прискорення мережевого трафіку та трафіку додатків (продовження технічної підтримки)».

Очікувана вартість закупівлі була визначена на підставі проведених попередніх консультацій з організаціями та установами, відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», аналізу ринку щодо наявних технологічних рішень та курсу валют. Отримана інформація під час консультацій була використана для підготовки технічної специфікації щодо закупівлі вищезазначеної програмної продукції.

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі».

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі підтверджена проведенням моніторингу цінових пропозицій.